Artikelnummer: 112728

Kurzbeschreibung: Rollcontainer BEXXSTAR, 4 Schübe, B 430 x T 800 x H 600 mm,

schwarz

Langbeschreibung: Rollcontainer BEXXSTAR, 4 Schübe, B 430 x H 600 mm: Der Rollcontainer Bexxstar ist 430 mm breit, 600 mm hoch und in zwei Tiefen erhältlich. Die vier Schübe des Rollcontainer Bexxstar sind in einen abschlie ssbaren Utensilienauszug und drei Schubladen aufgeteilt. Durch den Rollcontainer Bexxstar lässt sich auf einfache und flexible Weise zusätzlicher Stauraum in Reichweite zu Ihrem Arbeitsplatz schaffen. Sowohl Schreibgeräte als auch Arbeitsgeräte und Büromaterial finden in dem praktischen Rollcontainer Bexxstar Platz. Für ausreichend Traglast sorgen die Metallschubladen auf Rollenführung, die zur Sicherheit mit einem Teilauszug sowie einer wechselseitigen Auszugsperre ausgestattet sind. Egal ob Sie sich für die 600 mm oder 800 mm Tiefe Ausführung des Objektes entscheiden, der Rollcontainer Bexxstar ist so konzipiert, dass er problemlos unter Ihren Schreibtisch passt ohne Sie in Ihrer Beinfreiheit zu behindern. Und bei Bedarf ermöglichen vier solide Doppel-Lenkrollen das schnelle Umsetzen des Rollcontainers Bexxstar. Weitere Details: Rollcontainer Bexxstar in zwei Grö ssen erhältlich 1 Utensilienauszug mit Schloss 3 Schübe 4 Universal-Doppel-Lenkrollen Metallschubladen auf Rollenführung mit 4/5-Auszug und Auszugsperre Korpusseiten in 19 mm Plattenstärke Aus strapazierfähigen, melaminharzbeschichteten Spanplatten Silberfarbene Griffe Zertifizierung mit GS-Siegel Bestandteil des umfangreichen Büromöbelprogramms Bexxstar 3D Planungs-Service inklusive Montage inklusive Ma sse: B 430 x T 600 oder 800 x H 600 mm Garantie: 5 Jahre

EAN/GTIN: 5900574291314